

# 本周春节将至 彩民投注 看好停售时间

本周五将迎来春节,按照惯例,体彩会在春节期间停售。但是和往年不同,今年体彩停售的时间是从除夕开始,因此彩民在投注本周的竞彩赛事时需要格外注意体彩的销售时间,以免错过投注。

现代快报记者 付智勇

## 体彩除夕停售

现代快报记者从体彩中心了解到,今年春节的休市时间为2014年1月30日至2月6日。休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体彩票游戏的开奖、兑奖等时间调整安排,由彩票发行机构、彩票销售机构提前向社会公告。

休市期间,即开型彩票的销售活动或者休市安排,由彩票销售机构根据彩票发行机构的要求和本地实际情况决定。

如果决定休市的,彩票销售机

构要提前向社会公告。如果决定开展销售活动的,要制定全面细致的销售工作方案,切实加强安全管理。

同时,彩票销售机构要充分尊重彩票代销者的意愿,不得强行要求销售。

彩票发行机构、彩票销售机构要妥善保管休市前形成的销售数据,确保数据安全;充分利用休市间隙对彩票销售系统及设备进行调整和维护,为休市结束后的彩票销售活动做好准备。

## 投注竞彩看好时间

竞彩的销售不同于其他彩种,由于竞彩主要是竞猜欧洲的五大联赛,而五大联赛在春节期间并不休战,所以以往每年春节休市前,竞彩都会将春节休市期间的比赛全部开出来。感兴趣的彩民都会提前进行投注。

春节对于竞彩销售来说并不是旺季,但是喜欢竞彩的彩民还是会在这个时候走进竞彩店试试手气的。春节期间的比赛,如果要猜,彩民一定要做足功课,因为一场比赛会受到天气、伤病、赛程等众多场外因素的影响。这些因素

都是瞬息万变的,因此投注的时候意外状况要尽可能多地考虑进去。鉴于此,我们建议彩民在投注胜负玩法的时候,最好选择2串1,因为过关数比较少,所以中奖率是有保证的。如果觉得奖金成色不足,可以通过倍投的方式来提高奖金。

除了胜负玩法外,总进球数玩法非常适合提前投注。因为这种玩法不需要考虑冷门的情况,只要结合两队的攻防状况进行预测即可。这种玩法最大的好处就是可以规避风险,而且一旦打出较高的比分,奖金还是很高的。

## 稳胆用混串

有的时候,几十场比赛看下来,真正感觉很好的稳胆也就几场。老到的彩民会非常珍惜这几个稳胆,而将其逐一拆分,串到不同的比赛中。在春节前投注,这个时候串胆,我们建议选择混串。

混串是2012年年底推出的一个全新的玩法,混串就是可以将竞彩足球或者竞彩篮球的不同玩法串在一起进行竞猜。对于大多数彩民来说,已经习惯于一般过关玩法。只要能找到心仪的胆码,一般过关仍然是彩民的首选。

从目前的市场反馈来看,混合过关玩法只是丰富了彩民投注的选

择,依旧没有撼动传统过关玩法的地位。只要能找到合适的串关场次,我们建议还是首选胜负2串1这样的玩法。在比赛相对较少,投注感觉较为一般的时候,混合串关是一个降低比赛风险的好方法。混合串关最大的好处就是发挥各种玩法的优势,比如胜负玩法,它的门槛和难度较低,但是奖金回报也相应较低。猜比分虽然奖金高,但是要想猜中难度很大。综合来看,彩民在选择混合过关投注的时候,一定要保持理性,充分发挥每种玩法的优势,规避其劣势,这才是玩“赚”混串的王道。



利物浦  
需要提振士气



阿森纳做胆性价比高

## 中奖故事

### 2014开年大吉 大连彩民中足彩107万

足球彩票14场“胜负游戏”2014年第一期,就为全国的彩民朋友送出了一份新年大礼。当期共开出15注一等奖,辽宁地区中得1注一等奖,中奖得主来自大连市西岗区八一路91号圣道烤肉西侧的22573彩站,同时该彩民还中得了15注二等奖,奖金总计107万元。

1月14日下午中奖彩民殷先生来到大连体彩中心兑奖大厅,领取了属于自己的足彩大奖。在兑奖过程中,殷先生脸上带着幸福的笑容,高兴地向记者介绍了自己的中奖经历。据殷先生介绍,他购买足彩6年多,多次中得足彩一等奖,中得任选九场更是家常便饭。通过几年的积累,他发现用小复式购彩,经常因猜错1-2场比赛,而与大奖失之交臂,所以他逐步转向稳胆+大复式的投注方

式。1月1日晚上他来到22573彩站,通过对竞猜场次反复筛选和研究,最终选定阿森纳、利物浦、富勒姆和巡游者4个主场球队的比赛作为稳胆,其余的比赛场次都采用复式投注,本期竞猜的比赛是英超和英冠的比赛,容易出现多场冷门,所以他将伯恩利VS哈德斯、雷丁VS诺丁汉、德比郡VS维冈、利兹VS布莱克等有可能出现冷门的比赛都采用310全选,其余的比赛都用复式双选投注,希望以此囊括大奖。

1月2日开奖结果公布后,殷先生依靠稳胆+复式防冷的投注方式,抓住了当期三个大冷门,中得了1注一等奖,15注二等奖,累计中奖达107万元。殷先生表示2014年取得了开门红,同时成为大连地区2014年第一个百万大奖得主,希望自己将这个“第一”保持下去,再接再厉力争夺得2014年大连彩市中奖榜第一名。 国彩

## 猜球最佳伴侣

### 拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你掌声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

#### 手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!

5. 咨询电话:96060